



В Завьяловском районе обнаружено тело мужчины, совершившего нападение на фельдшера скорой помощи



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК в связи с покушением на убийство фельдшера скорой помощи.

По данным следствия, 26-летний житель Ижевска, находясь 22 мая 2023 года на даче в деревне Старое Михайловское Завьяловского района, ударил ножом в шею фельдшера скорой помощи, прибывшего в составе бригады медиков по вызову его отца. После совершения преступления мужчина скрылся. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

рамках расследования уголовного дела следователями СК совместно с полицейскими проведен комплекс оперативно-следственных мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

местонахождения подозреваемого.

27 мая 2023 года его тело обнаружено в лесополосе в окрестностях села Ягул Завьяловского района. В ходе осмотра места происшествия на теле подозреваемого обнаружено ножевое ранение. Следствием рассматривается версия о том, что мужчина свел счеты с жизнью. Давность наступления смерти составляет около трех суток.

Ранее Председатель Следственного комитета России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела о покушении на убийство фельдшера в Удмуртии.

27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1795939>